

热心义务导游嵩山探路失踪

9岁养女一年多来天天伫立街头等爸爸 “要过年了,爸爸快回家吧”



何燕的天天望眼欲穿盼爸爸回家

□晚报记者 袁建龙 文/图

为帮游人打探景点,独自上山 再未归

朔风凛冽,夜幕四合,在登封市中岳办事处中岳庙村,9岁的何燕伫立在西天门街口,眼睛一眨不眨地望着来来往往的车辆,嘴里喃喃自语:“爸爸,该过年了,快回家吧。”眼泪忍不住流了下来。

“她爸爸丢了一年多,可怜的孩子每天黄昏都跑到街口盼爸爸回家。”一个村民叹息道。

虽然当时只有8岁,可何燕至今仍能清楚地记得爸爸当天离家的情景。

2009年10月26日,爸爸说要去嵩山(嵩山)看看,因为在十一黄金周假期时,有几个外地游客游览中岳庙时,曾向爸爸打探山上某个景点。

爸爸说,他当时好像没给人说明白,他一直念念不忘,说一定要亲自上山看个清楚。

可是,何建朝独自上山后,就音信皆无了。

15个月了,小燕鸽天天街头等爸爸

何燕说,那天爸爸穿着草绿色上衣,黑裤子,由于爸爸患有小儿麻痹后遗症,右胳膊和右腿不正常,她不放心地对爸爸说:“不要上老高啊,早点回家。”

可是下午放学后回到家里,奶奶说爸爸还没回来。何燕做完作业后又跑到西天门街口,结果一直等到天黑也没见爸爸的身影。

年迈的爷爷奶奶互相搀扶着来到西天门街口,好说歹说才将何燕扯回家。从此,街头等爸爸就成了小燕鸽每天的“功课”之一。等啊等啊,这一等就是一年多,15个月了。

十里八乡的人都知道,老何是个热心肠

其实,何建朝并不是何燕的亲生父亲,他是何燕的养父,何燕称其“大伯”。何建朝今年48岁,人虽老实但脾气倔强,身患残疾却古道热肠。村民们对何建朝的好评有口皆碑。

中岳庙是道教圣地,每年的农历三月和十月庙会规模盛大,五一和十一黄金周游人如织。每逢这个时候,天性喜欢热闹的何建朝早出晚归,在中岳庙门前俨然一副“导游”的神态,义务为外地游客讲解中岳庙,售票处在哪儿,公共厕所在哪儿,登黄盖峰的路怎么走,怎么去少林寺……说得一清二楚。

因为患有小儿麻痹后遗症,何建朝快到知天命的年纪还没有结婚。

2001年,何建朝领养了未满一岁的小燕鸽,视如掌上明珠。

八旬老父找遍嵩山,不堪打击得了偏瘫

说起何建朝的失踪,父亲何仁义和母亲王菊忍不住老泪横流。

何建朝离家未归,何仁义把孙女小燕鸽托付给老伴,不顾八十岁的高龄,只身攀登嵩山,到过峻极峰、八龙潭,去过巩义市,因为听村里人说曾经在嵩山“石船”(嵩山一景点)见过何建朝。后来又从一个护林员嘴里听说何建朝在八龙潭。但最终老人还是失望了。

何建朝信奉基督教,以前每逢星期三和礼拜天,总要到教堂祈祷,何仁义几乎寻遍了登封的所有教堂,还是没有找到儿子。

何仁义不堪打击得了偏瘫,“这孩子到哪儿一个招呼也不打,是死是活总得有个说道不是?”

小燕鸽每天都在巴望爸爸的归来,“我刚记事的时候,爸爸经常让我骑在他的脖子上逛庙会。在庙会上给我买小玩具,买炒凉粉。”小燕鸽说,爸爸星期天到教堂做礼拜,回来总不忘给她捎好吃的。平常上山回来,总记得给她摘一些酸枣、核桃什么的。给别人帮忙,别人送的好吃的,何建朝从来不舍得吃,揣在怀里都留给小燕鸽。

“我有一年多没有见到爸爸了,我很想他,我常常晚上睡不着,老梦见爸爸。”小燕鸽哭泣道。

采访中,有不愿透露姓名的村民告诉记者,何建朝应该还在。离家出走原因有二,一是家境贫困,父母体弱多病,自己身患残疾不能挣钱孝顺父母和照顾小燕鸽。二是自己快50岁了还没有讨个老婆。

线索提供 张朝晖

省市慈善给孤儿发“红包”

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日上午,省慈善总会、郑州慈善总会工作人员赴少林慈幼院和登封希望文武学院,看望学习生活在那里的100多名孤儿们,不仅给孩子们送去了厚实、暖和的毛毯、万余元捐赠现金,还给孩子们发了“压岁钱”。

少林慈幼院是少林寺于2003年联合创办的非营利性社会福利慈善机构,由省慈善总会与少林寺共同组织实施、联合救助,这些孤儿除学习文化课外,还重点强化学习少林禅武医文化等。

“现在,少林慈幼院已经有101个孩子了。”少林寺方丈释永信告诉记者,这个春节,慈幼院的孩子将和往年一样,到少林寺度过除夕,参加少林寺举行的新年祈福暨撞钟法会,共庆新春的到来。

在登封希望文武学院有流浪儿童、孤儿、单亲家庭孩子百余名,被孩子们亲切地称为“功夫爹”的校长刘刚说,这个春节,20多个没有家人的孤儿将被他领回家一起过年。

喝酒误事,装有4.2万余元的包包落在“三品”检查仪上

□晚报记者 鲁燕

本报讯 喝酒误事,将4.2万余元钱的包落在“三品”检查仪上。幸亏民警发现,“按图索骥”,找到已经登车的失主。

昨天6点40分许,车站公安段民警范蒙利准备下班回家,突然看见“三品”检查仪输送带边缘处有个黑色的斜挎包,始终没人拿走。

他向周围旅客询问,但没有人认领,范蒙利只得将包拿走暂时保管起来。

民警在寻找线索时,发现包里有成沓的百元钞票,一清点有4.21万元。

包内还有一些武汉品牌的香烟,及一张武汉青山区周明胜的身份证。

“一看包里的东西,我们感觉周明胜很有可能是坐动车。”车站公安段通过乘警支队,和D141动车上的乘警取得了联系。

“旅客周明胜您好,请您到7号车厢来一趟……”昨天7时8分,周先生刚踏上车厢,火车便开动了,他还从刚才赶火车的紧张心情中缓过神来,突然听到列车广播喊他的名字。

此时,他才惊觉装有4.2万元钱的黑色斜挎包不在身边。“可是,一听到民警喊我的名字,我还没来得及害怕,就知道包不会丢。”

周明胜是武汉人,在郑州敦睦路做服装生意15年了。他说,这笔钱是他最后几天的货款,准备带回家过年用,不承想险些丢了。

听到广播后,他从许昌站下车又折返回郑州。

“昨天就碰到4起失主将钱包落在‘三品’检查仪旁,光现金就有近5万元。”铁路民警提醒说,过安检时不要慌张,按顺序排队,千万看好自己的包。

线索提供 杜中亚 务冰

郑州航空港区国有建设用地使用权挂牌出让公告

经郑州航空港区管委会批准,郑州航空港区国土资源局决定以挂牌方式出让四宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求(见右表)

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。境外人员和机构如欲参加竞买,应事先征得出让方同意。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2011年2月15日至2011年2月25日,到新郑市公共资源交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2011年2月18日至2011年2月25日,到新郑市公共资源交易中心提

求报价,且报价均高于截止时报价的,由新郑市公共资源交易中心组织现场竞价,出价最高者为竞得人。

八、其他需要公告的事项
本公告未尽事宜详见出让地块挂牌文件,以挂牌文件为准。

九、联系方式与银行账户
联系地址:新郑市公共资源交易中心
联系电话:(0371) 69957717 62538826
监督电话:(0371) 69957711

联系人:司永涛 李健
开户单位:新郑市公共资源交易中心
开户行:郑州银行股份有限公司新郑支行
账号:9910120111000836

郑州航空港区国土资源局
新郑市公共资源交易中心
二〇一一年一月二十八日

求报价,且报价均高于截止时报价的,由新郑市公共资源交易中心组织现场竞价,出价最高者为竞得人。

编号	土地位置	界址	土地面积(平方米)	土地用途	土地现状	规划设计要点			出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	备注
						容积率	建筑密度	建筑限高				
(2011)029	郑州航空港区南	东至:河渠;南至:河渠;西至:河渠;北至:河渠	40491.1	居住	通水、电、气、暖、路、排水	< 1.2	< 35%	< 15米	> 30%	70	4856	2428
(2011)030	郑州航空港区南	东至:河渠;南至:河渠;西至:河渠;北至:河渠	29355	居住	通水、电、气、暖、路、排水	< 1.2	< 35%	< 15米	> 30%	70	3520	1760
(2011)031	郑州航空港区北	东至:河渠;南至:河渠;西至:河渠;北至:河渠	46992.3	居住	通水、电、气、暖、路、排水	< 2.0	< 30%	< 33米	> 35%	70	6345	3173
(2011)032	郑州航空港区北	东至:河渠;南至:河渠;西至:河渠;北至:河渠	22324.2	商业	通水、电、气、暖、路、排水	< 3.0	< 45%	< 33米	> 30%	40	2680	1340